
PERSENTASE ANALISIS ANGKET STUDI PENDAHULUAN  

 

No. Pertanyaan Responden Persentase 

1. Siswa yang kesulitan mempelajari 

materi puisi 

 

21 

 

84% 

2. Siswa yang tertarik belajar materi 

puisi 

 

19 

 

76% 

3. Siswa yang merasa bosan dalam 

belajar materi puisi 

 

20 

 

80% 

4. Siswa yang senang dengan materi 

puisi menggunakan media gambar 

 

23 

 

92% 

5. Siswa yang merasa bosan saat 

pembelajaran materi puisi 

 

22 

 

88% 

6. Penggunaan media saat 

pembelajaran menulis puisi 

 

3 

 

12% 

7. Siswa yang menyukai media 

gambar saja untuk pembelajaran 

menulis puisi 

 

 

24 

 

 

96% 

8. Siswa yang senang menggunakan 

media gambar saat pelajaran 

menulis puisi 

 

 

25 

 

 

100% 

9. Guru mengajarkan materi puisi 

dengan ceramah 

 

24 

 

96% 

10. Siswa yang mampu belajar 

menggunakan media gambar 

 

23 

 

92% 

 


